GENERAL NOTICES • ALGEMENE KENNISGEWINGS

DEPARTMENT OF COMMUNICATIONS NOTICE 1030 OF 2015

CORRECTION NOTICE

NOTICE OF INTRODUCTION OF A BILL INTO PARLIAMENT

The Minister of Communications hereby correct Government Gazette No. 39322 of 23 October 2015 for public information: the heading "FILMS AND PUBLICATIONS AMENDMENT BILL, 2014" is substituted by "FILMS AND PUBLICATIONS AMENDMENT BILL, 2015".